



**SKANDAL** U najvišoj pravosudnoj instituciji u BiH

# U akciji Čekić "pala" i sutkinja Suda BiH zbog primanja mita

## SUTKINJA

osumnjičena da je primila mito od optuženog policijskog ravnatelja

R.Soldo

bih@vecernji.ba

Sutkinja Prizivnog vijeća Suda BiH Azra Miletić osumnjičena je za primanje mita te uhićena zajedno s već ranije posrnutim Ramom Brkićem, bivšim ravnateljem MUP-a USŽ optuženim za organizirani kriminal, i Senadom Šabićem iz Bihaća, koji su se branili sa slobode. Njima se pak spočitava davanje dara ili drugih oblika pogodnosti, potvrdili su iz SIPA-e, ističući da je akcija kodnog naziva Čekić prethodila višemjesečna složena istraga.

### Ublaženo i preinačeno

Podsjetimo, Sud BiH je lani za zloupotrebu položaja i trgovinu drogom Rami Brkiću izrekao jedinstvenu kaznu zatvora od 11 godina, Senadu Šabiću 10, a Satku Kekiću pet godina, da bi naknadno Prizivno vijeće to sve deseterostruko ublažilo



Uhićeni Ramo Brkić, Azra Miletić i Senad Šabić

i preinačilo. Meddžida Kreso, predsjednica Suda BiH, kazala je na izvanrednoj novinskoj konferenciji u Sarajevu kako je ovim činom poljuljano povjerenje u pravosuđe koje je dovedeno u pitanje. Ona je kazala kako je uhićenje sutkinje Miletić uzdrimalo ovu instituciju, a pogotovo u trenutku kada i građani već odavno sumnjaju u rad pravosuđa. Između ostalog, kazala je i da se cijeli predmet mora ispitati. - Tvrdim da čast i stručni integritet moraju biti iznad svake kolegijalnosti. Ovaj potez je dokaz naše snage u borbi protiv nezdravih struktura u pravosuđu. Že-

lim uvjeriti građane kako nema privilegiranih. Ovo je prilika da se otvori široka rasprava o korupciju u pravosuđu. Naši principi rada moraju biti pooštreni. Povjerenje građana u rad pravosuđa se može vratiti samo reformama, a ne statističkim izvješćima- ustvrdila je Kreso. Na pitanje novinara što će biti sa sutkinjom Miletić, ona je navela da odluku o suspenziji donosi Visoko sudbeno i tužiteljsko vijeće (VSTV).

### Riječi odvjetnice

Vasvija Vidović, odvjetnica sutkinje Azre Miletić, kazala je da Tužiteljstvo BiH još uvijek nije predočilo optuž-

be koje se Miletić stavljaju na teret te da je šokirana njenim uhićenjem. - Svi su šokirani, mnogi kolege odvjetnici, nitko ne može vjerovati da je Azra uhićena. Ona je najbolji sudac koji je ikada radio u pravosuđu. U posljednje vrijeme je radila u Vijeću, donosila je odluke koje se nisu svidjele tužiteljima. Znam da je najpoštenija sutkinja u našem pravosuđu, zaključila je odvjetnica Vidović. Inače, Azra Miletić je rođena u Jajcu 1953. Diplomirala je na Pravnom fakultetu u Sarajevu 1976., a karijeru je počela u Općinskom sudu u Lukavcu. U Sudu BiH radi već 11 godina.